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dej8z2 32 2NN =82 s8A+= 10| m



[ex2.8] 7(z)=(x+1)(xz—5)* o 274 2
2 202 $HSE A 28O 2UXLE Hl@Sfof2t
@0) %7|Pe= Y2 AHoME 2, = 0OE

2 INOIME 1, =702 AIZBY BXh (A7)

5 H (xg,/(x)), (21, /(x;)) 8 KLbE
E|Mo| WA flay) [prmesmemmrmmms
y = f(-rl):f<x()> (x_x1)+f<x1)
X1 X
f(xl) “““““““““
ol ¥ (,0)e HEoE
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B4
10

= =

=
ol
ol
<

o

f(x%)_f(xn—l)
if lx,,;—x,| < xtol or |[f(x,,,)] < ftol then stop

1l to NV

Ly+1 = 'rn_f<xn)

: Xy, xq xt0l, ftol, N

For n

olzd
H =

ol

>
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[M2|2.2] /70| 2 [a, 6] M H&0|D f(x) =09 2 s7}

dE ElL

1.62

jAHL} ojShe.

X 2 s

N
_
S
AN
< | |
S~ |
| V|
S
VN -
%) Tl r__/.
N
< ol Q
5 F
i ||
| 0 —
—~ ___= +
% %) N
| |
— S
+ &
S
= 1
N——"
S
QO
K
o]

ol

>



en _en—l

en+1 :en_fnf _f
n n—1

enfn_en n—1 _fnen+fnen—1

Ju = Tu-1
AT
- Ju=Tu-1
o7|M ElYe{Hale} f(s) =08 0|83,
2 2

fo = P F e () F o f (€)= e,/ (8)+ 7 (E,)

2

€n

Foo1=Fs)Fe, f(s)+ —!lf”@nl) =¢,_f (s)+

2

rot

2
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en—l /
Tf &, 1)

2
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fnen—l _en n—1

en—l—l o f _f .
6124 8124—1
eurlef (s)+or /7 (E)) —e, (e, /' (s) + —= " (€, 1))
- & &
(e, () 5y £/ (&) = (e, 1S () + 5= /7€, 1)
of7lofl & ~s=¢ _, B MEsD, BRI o =0=¢ 2 HBEH,

s 1 en—leif”<s)_enei—lf”(s)
2 e/ (s)—e ./ (s)
o 1 f”(S) en—lei_enei—l_ 1 f”(S) €rn €n—1
T2 7)) e,—e, , 2 f(s) 1y —o
_ 1),

2 f/(S) n—1%n



1 f7(s)

XM Ao 2o SAf e}

2 7 (s))

B2 ¢  ,=Ce, ¢, (71 C=
StH 8kl pE ¢, = Cle) 2 HolHrL,
st O ¢ = Ciel_; & H83IH,

= C, (Gel )P
= el )
of ECk o7|10) ¢,,, = Ce,_ ¢, BEH
e,r1 = Ce, 1(Cey 1)
=CCel’ | @
(1).QEFH p=p+1
pr—p—1=

ne
>

rot

2
1%
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[OH2.9] B&Al o* —1.4—tan 'z =0

Ailee 1.62 2o R Lp2L}

<+

=H] 2 —2—1

& s=g(s)

25 sE g8F g9 1¥HOIL.

jod

jol
160

X, 11 :g(x%),n: 0,1,2,---

ol

Jol
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if |x,,,—x,| < xtol then stop

Ly+1 — g(.r%)

[0l x[2.10]

o} Ho}z}.

F

E X
= X

+ g(x)

joll

=
=

|.

H
-

3

_ 2
_x—

=3 = g(x)

0f)
1) x

(E

ol

>
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xr+3
@z=——= g(x) =

B)r=Vr+3 = glx)=J/x+3

(@aﬁzx+2u2—x—3):>ﬂ¢%:x+2ug—x—3)

2
x“—x—3

2x— 1

2
x“—x—3

2x— 1

= g(z)=x—

B) x=x—

C&2.11] WHA *—r—3=09 22 0H2.109 Y=2&+ES AI2E

[=A]

SH HEHoR 510 H| oot

p54 #6= ARE ZEIHS LA H[WSI0cL.

rok
ot
i)
1o
=
4>
1o
=
oN
02
=
El
>
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= gir)

b
-

b)

(

(a)

(c)

jor
=

e

10
10l
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el 231 (1) Ve l=|a,b], g(x)E1
@ Vxcl, l¢g(x) <r<1
3) X% xy&/1, VneN, x, :g(x%_l)

| B

= (1) 72 720 g ¢ o 1H™EHE s7I EX.
(o)

3) &8 |z, Sps
@ |z, —s| < 1—7“’1_‘”0‘
(53F)
(1) U g(a) =aXE g(b) =00l DHY EX
a<gla) Angb)<bQ BL, ¢'(x) 7 EMBHY g= AH0|BE,
hiz)=g(x)—zE @z0[ct, £3t 1(a) =g(a)—a > 00|2, L
h(6)=g(b)—b < 00|22, FZ3t| He|o| 2J5t0f, /(s) =08 WS



St= s7b 79t =xfsict. dE2 g(s)—s=h(s) =
g(s) =59l s 7} =x|stc}, o
2) M2 CI2 &
12 = 740 ™A s w7t UCHH, WAZEo| Malof 25tof
m = ‘S -0

I

) g(s)—gw)=g"(c)(s—w)
Ol ¢ 7} sQF w AO|0f| EX{etCt, fafA]

¥

s—wl=1g(s)—g(w)|
=g’ ()l |s — wl
< 7ls—w
. | < |s—w|
02 s—wl <l|s—
: w| 2 B&0|Ct m2tA 1A &
(3) el ™o o5, VrneN o eRE

z, —sl=lg(x, 1) —g(s)l

=g’ (c,)llx,_;—s]

rok
ot
i)
1o
=
4>
1o
=
oN
02
=
El
>
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A

A

7yl
n—2_8|

A
N
_=
S

|
@

Bz
iz —s| <"
0 7|0 Af s e
[ y <1082 HE 0oz £H?P
G2tM x, 2 sB2 FHICL oE TR
(4) MZBESA| o|5I0d o

s— x| = |s—
o =ls—x; +x; —x,

< — —_—

s— x|+ |z, .r0|
< — —_—

< 7ls .Z’O‘ + \xl .Z’O‘

(1=7)ls—
xol < lx; — x|

rot
ot
i)
1o
El
4>
1o
=
oN
0z
=
El
>



b
1—7
J8H 3 0] 3)2EFH,

s— x| < ) =z ---(#)

lz, — sl < 7"z, — s

1
1—7r

< 7" ( 2y — 2 ) . by(#)
dgiB=z

v
x, —S| <
lz, — s -

;. — x| W

[EH] "al2.39 710, ¢%'71 eizoln
0=g'(s)=
0= g% (s)
of ZAS Hstm, =

I

= g%V (s)

4 (z,) 9 *BMEE k7t B

rot

2
1%
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(EI:H)
RAE ¢ =
n Ly
—s@t @
] xn+1_s
=glx,)—g( _49_
g(s)

| .g y
| |
L'

e
n+1

:g/<8) en—|——g”<8)
(%) 2
k
o e by 0= (F—1)! & e,

N C‘e |k 017 —g/(S) — . k' " gk

" N C= (k =gt o

c=1|2 (s) "
k! '

1o
E AL
Hilr= k7
=},
C

rot
ot
i)
1o
El
4>
1o
=
oN
0z
=
El
>
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C(I%_S)
C(I%+1 o S)

—~
—~
—~
~

xn—Fl — S
xn+2_8

(20— 2, 1) — (2,41 —2,)
|

Lytp 2,41 T X,

Axn+1 - A‘rn

A%z, =

Aitken2| 7%t

ol

>
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ENEl L+a, 2E0E LFE

xn—Fl_S x%—s

~

Typn =S  Xypp TS
= (2,15 — )z, —5) = (2,4, —s)?

_ —_ 2 _
= 2,458, (2,1, T 2,)s = 2,4 22,8

2
Ly+oLy, — Ly

@SZ
Lytp ™ 2%y i1 T X,
_ (2 2
N 2, (2,022, 1 ) = (2,0 — 22,2, T ;)
Tytp 20,41 T I,
(2,1, —x,)°
N n+1 n
S~=xX, —
n _
Lytp 28,41 T I,
2
(Axn)
— S =X, 5 H
d°zx,

rok
ot
i)
1o
=
4>
1o
=
oN
02
=
El
>
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Steffensentt &1N2|S

o} . xy,xtol, N

for n=0 to NV
y=yglz,)
z=yg(y)

2,1 =x,— (v—z,)°/(z—2y+z,)
if |x,,,—x,| < xtol then stop

[01|I1|213] st f(x)=(x—7)(x—2sinx)’ CUQESHEER), x7|Z1}

=3, xtol =10 "2 82, WEEE g(x) =

Steffensenti2 M50 =2

el 1XH8 S o=, Steffensen u_EE o b=

EH] HEM r—e =09 37t [0,1] 9 29 2L Steffensen H

X e
slet. ZBXA xtol =10 ¢ 2 AR8lEL

-
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jo0

| (determinant)

A
o

o
=

Ax 9l %

= MaHS 4

{xERn | Ax = O}

4r
Ko

oll

mul

LHr

oll

Arxr=Ax, x #Z 0

E(x) :

£l
oF
o

DFX(A),

ol

>



‘d213.2] [Eel3.5] #n X n @S0 Cfsto Ctg2 SX|0|Lt.
(1) A7t By"doltt (5 34 )
2 Ar=0& T stHe of xr =0T #=C
3) Ar =057t Y HE HE=Ch.
@) det(A4) =0
(5) rank(A) = n
6) null(A) =0
(7) MEHE F(x) = Ax = THAK1-1) E40lC}.
8) A7} Y= »n e FES 7HEICH.
9 A7t €AsEe e dFS 7HEICt

‘82l3.7] dx(EE Sax) A= nxn B A9 1{X 0|Ct
& det(A—A) =0

rot
ot

[
——
I



Gauss 2
[0l XI3.1] CtS

(1) S&4%t

HEYYHAE Gauss2 Y

(20, +4xy— 225 =06

Xy — Xy TOxy3 =0

| 4xy T 2y — 225 = 2
(22, +4x, =22, = 6

—3x, T 6x3= —3

4z, t 2o T 225= 2

— 3%y, t 623 = —3
—Txy T225 = —10
2.r1—|—4.r2—2x3 6
— 3%y, Tt 623 = —3

— 122, = —3
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2 4—216
1 —1 50| 357154
4 1—212

2 4—2| 6
1/2] —3 6|—3

4 1—2| 2

2 4 —2 6
1/2] —3 6| —3
121 -7 2|—10]
2 4 —2 6
1/2] —3 6 |—3
2 ]7/3]—-12 | -3

SOt =5ttt



2) THHYUE

(
r, = (—3—6x,)/(—3)=3/2
(

r, = (6—4x,+2x,)/2=1/4

end

forc=%k+1 ton
lin = az’k/akk
for )= k+1 to n
a;; = a; —lya,;
end

b; =b;,— 1,0,

end

rot

2
1%
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#

ot

pN| [HOI

L [—

x:
forc=mn to 1

s=0

for j=11+1 to »

S=Ssta;x;

end

z; = (2, —s)/a;
end

[5H] p92#1(2) Gaussi7{'H

|®|IE

I| ¥ 2 4 (pivot element) : Gauss27{HO|A CHZEMOf| LIEfCH 214
;gu nm%wr 01t 7HMeH AN X7} X2, 00] EIH Gauss27{7}
M 3% Ilot7| $lstd, El“*%¢7f = d= Brojdo| 2
-°.LJ-+-§ 7H Ef% A} weksto] AHE FIAstCE 0|AS B8 (pi votlng)OIE}Il_

— A O
otCt. FAM|mBiat £2O50] =0, HHIHS |7*0| 50| Z2g|l2E BFa¥o|
0| O| &Lt

rot
ot
i)
1o
El
4>
1o
=
oN
0z
=
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>



[Gil*3.3] {81‘1 +x,=2 O7|M = 0f

Xy txy =23

(@0l) (1) IHYAT} 9 BL

EXq + o =9
(1—1/e)x,=3—2/¢
AEE(Q| 9 HMo| it
. 3—2/e _ —2/e
i (1-1/e)  —1/e
lz; =0
AL7L 1 9 L (18 2%
X1t Ly =
EX| T Xy =
.I1—|— X —

rot

L2
1%
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HREQ A Ao e}

2—3¢ 2
(1—e) 1
x; =1
BHH, 9 HEWHAO HY e 2, = 1;, v - 21—_ 3; ooz

(&H) REDHGuassAHH (E7|2 E7|) (IH3.4EE)

1 —1 2 [|[*1| [—2
4 —1 2 1 |xs) —1 |

rok
ot
i)
1o
=
4>
1o
=
oN
0z
=
=
>
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e

<4
84

=
10

H

ol
i
— —
io

& W2 HHELCL (row exchange)

=1
[ =)

(1) M2 C}

o| LH|E C{BiLC}.

e
ol
o—

o CrE

|
ot i

-
o

(3)

S (S X[ 2HA)

|
| o

ol
mil

10

q

X|o|ct.,

124(371X| EFY)

10

71

(37HX| E}

Jo0

OIC,

o o2

A RELY

10

0 0]
0

1
0

1
—2 0 1]

(©fl)

ol

o
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Rl
X0
ol
mfl

10
H
~N

§5l0] HOX|=

e
o
o

20|L} 1 7|

L
| .

of 7|2¥AMS o

) '6'IIEE=|

—
N’

L]
KK
mijn

0 0]

0 0]

0

1

0

— O

Dl

T S

0 0
10
0 1

1
0
7

0
0
1

(=H) p102#8 7|

ol

Jol



T NG S S

o o

2 1
A=|—-1 2
40
(10
LA=|1/21
00
10
L,LLA=] 0 1
—2 0

1
0 4
LiL,L A=

R G

B

_—o O

o O

—_o o !
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1

1

0 16/5.

1

0 16/5.

01T
0

1
0 5/2 3/2

0
1
[ 2
| 0

(2
1o 5/2 3/2
0
(1
0
2

1.
b
b NUxr=y

3

lr
0 0]

=|—1/2 10
0

2

17
1
0

1

L
S Ly

A
Arxr=b & LUx

ol

>
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1
—1
1

1

1

|
N
< N
— s T e

—
NG

S — K
o
N Hu
- ™
| 0l
311
ol
——
~ Ll
L=
X BT

1

—7/5

_: _1/2, Yy — _7/5

Lo | = _1/2

| L3

-— _xl

1

2

0 5/2 3/2

0 16/5.

0

S22

—17/16, Xo = 1/16, X, = 11/16 m

ol

>
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I-Io|3 15]

u:|51.._7} Vol cisto], &% || - ||: V— R & HE{Z(norm)0|2} 3IC}.

S @A) vVeeV, lzll =0
) VacR, VeV, llazll = lalllz|
B) Va,ye V, llz+yl < llxll+llyll HZESH)
@ (lzl=0=2=0)

9]

o] ME3M »,—xr < |z, —zll—0

r E(norm)2| 0

HE] 37t V=R"9 92 x= |2, 2y, ] o CHSHYY Ch2 Holk|=
stE2 L 80| EIC|
v — 2\1/2
lzll, = ( 2|zl lzll, = ( 2 x)
i=1 i=1
v 1/
lzll, = ( Z |zf”) |zl = max |z
i=1 1<i:<mn
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[CIRI3.9] HEl = [3,—2,4]70f i3

lzlly, llll, & 8042t

d29 LS

&N Ax
Al = max Azl
max =y

| Azl [Axll, | Axl|,

|All; = max . [IAll,= max . IA]l, = max

=0 |zl z=0 llxll, r=0 |zl

AL E0| YA

(M Al =0 (5) [[Axll < [|All |z
2) lleAll = lal || All 6) |ABI| < [|A] IIBH
3) A+ Bl <[Al+IBll @ =1, I= &¢5dE
4) |All=0= A=0
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EH 5 A=
— Mmax————
T T oI==
o= =00 Cisiod

< |lAll oJc
ICt. 382 [[Ax|l < |All [l ofct

Z] I

M |4l.= m =
% a
x Xla ) IlAll; max g\ |

1 < ; .

<:1<n j=1

1= ; :
<j7<n 1=1

rok
ot
i)
1o
=
4>
1o
=
oN
02
=
El
>



<

<

n
max | X a..x/
1<:<nj=1

n
max | T a, |z}
1<:<nj=1

el

n
max | Eaz-]-\
1<:<nj;j=1

x #= 00| CH3Hd,

max | L a
1<i:<nj=1

max | X a./
1<i<nj=1

E 5}

-1 = L

_68_

) --[1]

xS MENSI| HX}

rot
ot
=
1%
Fl



e
| T a.| B SOAM ;= kO0A XCHZEES 7HRICtD & 0 =

n n
max | X agl =| X a
1<:<nj ;=1 j=1

2t & mf, x=|x;] & CtSat Zo| Folstxt.

Ay
] ]|, ak]-i()
.I‘]- — dk]
L, ;=0
18 2E /=10 Hof [z],, =1 YS L + k. 2
n n
7=1 1<:<nj=1
n n ak].
> Ya, x|l =1 X a, |
-1 ki ;=1 & ‘Clk]"
a,; = 0



‘ 2

na a,;
>| X ]\— \ak]\—maX\Ea\
7=1 |ak]‘ 7=1 1<:<nj=1
a; 7= 0
120z
|Ax||, > max \Ea i
1<:<nj=1
- [z, =1 0|22
| Azl n
> max | X a,
||~rHoo 1<i<nj=1
[} 2} A
| Azl n
| Al = max > | max | Za;l| --[2]
x#0 ||xHoo 1<i<nj=1

[11,[2] Ol 2|5l E=0| SHE|/UCE m

rot
ot
=
1%
Fl
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[OIX[3.10] Ct& #E Aol st [|All, e lAll, & Fstofat.
C 4_a _
0
6

M lA4l,= max Zlg; =max{9,6,10}=10

1<:<n j=1

) llAll; = max Elai]-l —max{7,9,9]=9 m

1<;<n i1=1

rot
ot
=
1%
El
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Ol H[3.11] CI2 WEHe| =HMFE || - || 2 ALK Fsiofzt.
B 1 1+e¢
6_[1—5 it (0<e<1)
(E0|) . , ,
—1 — — &
= — 0
A &2 [—1+e 1 ] =2
1A, =2+, 1A, (2+e)o0lCt matM

01'*"3.110'"*1 80' O(zero)g 7I-E 'c'glE:l A

=
Ct. otH A7} 83 d=0|H

| [ -

= HIZAHAZ =R 7pt0|
20 1 o ZAHMNSE 298| HT

| I

1=[7I=14A M < IAIINA™ = x(A) olt}.



Qo HIE](
resid
o ual vector) : b— Ax N
3.20] A7} M=zl A= _— =(0)2
] I MxlsHzioim ME iz
3 HiEX] Al
= OH = L E. o = . ) b <b
ID &3, ZAHE » .
; = = X
= o | = A

1 |o— A.rH
lz— x|
@A) el = ) =

=A(x —x)0|BR2

r —x=A Y(b— Ax
[} 2} A <b Ax) A
le" —zll =114 (b— Ax)|

<A Y b6— Azl --[1]
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=
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=
oN
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=
El
>



St p= Axr REE,

Il =1lAx"|
< 1Al Iz
[} 2} A
LAl
[P —2
[11, [2] 27E ~
— ~ b— A
[P 12]]
1 (6— Ax)|
—x(A
(A) =

rot
ot

[
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mfl
=
10
K4

K1
n0

~

P 3 SAHHEL 37| [Ip— Axll 7t

1}

XMg|3.20 o2

7t

*
|z ||

*

|z — x|

SHHLAL

F

-
o
| M-

- *
of &l » o Ch

~

OfFc2| HEcte ZARH

A (ill-conditioned matrix)2t11 gL},

ULt

O] ZAT X0 ZASHS] X7t #H

ol

>
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A= M—N of7|0|ld M 2 BRHEA(I M ).
B ( iterative method )
Ax =10
(M—N)x=0b
Mx= Nx+b

x7| %) £

Hp &

REHA 2AE 2% MW = Ne* Y +p, £=1,2,3, -
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I of
| B
Hx(k)
— 2| < " [l
X
—x |

ﬁ |
M(x™ o M
(x —x*):Mx( "
.Z'k)
- L k
= (N 2%~ )
1
(Jc<k) - )—I—b)_
_x*): <.Z’<k—1)_ * <Nx*+b>
— M 1N(x(k1>x>
)

rot
ot
i)
1o
El
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oN
0z
=
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U

U

l

2% — 2" = [l N (Y = )|
< M INI %Y — 27
< allz* V=27

I2% =2 < allz® Y — 27 - [
< aallz% 7?2 by (1]
< A% =2
<
< o129 — 27

Il — 2l < F112Y — 2 - [2]

2% — 27— 0 since ¢ 0 as k—>c0

x(k>—> .):’*

rot
ot
2
1%
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_ Hx<0> _ x(l) —I—x<1> _x*) |

< |29 — 2+ 2V =2, by AZHEREA
< 129 = 2P + 2l 29 =2

= (1—a) Iz =27 < 129 — 2V

_79_
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Ma|3.22 REE, 237 Qo EEXHCZ |M N[ < 19 B
A= M— Ng %oto} 81, Mz¥
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Gauss-Seidel 5 AlsH
Ax=15b
(L+D+U)x=10
(D+L)x= —Ux—+b

(D+ L)z =

DB = 7
_411 0O 0 -0 _ x§k>
0 ay 0 - 0 ||z
O (Q --- --- 7. I<k>

0 0
—ay 0

0 —ayg,
0O O
0 0

0

— U V4 p=1,2,3,
UV 4+p £=1,2,3,

. 0

_87_



- 88 -

(k—=1) _amx(k_l)—i-bl

apxy  — 0 —apx, T a13%3 T a14Xy "

dzzxém — —a21x§k> + 0 _“23x:<)>k_1) —a24.rff—1> —aanff_l) + 0,

aggxék> — _431x§k) _“32xék) - 0 _55343751k_1> _CZS%xi(/zk_l) + 05
- 0

annxfak) — _an1x§k> —anzxém _%Bxgk) 0 +0,

Gauss-Seidel ¥112|&

%IE—:! . %,A, x(()),b, Pmax
for k=1 to kmax
fori=1 to n
s=10
for ;=1 to »

end
end
end

[=H] Jacobi %2t Y

=1

A~
= T

rot
F

L2
1o

o gshap ZAE



_89_

nx I‘IHI'O roy
n ek Ao Cisto] XM HIE x (2 0)8 49 18
=TT

(eigen vector)2fl StC}
e '
: = AX

Ao

.IE
1n

—
: W2 Mol WS HHIX| 22 HH.

~

+Xl(eigen value) 2}l tLC},
A =
X) 8 A9 1ngM¥(eigen pair) Bt $iCt.

£
LH
o
0
o 12
0Z
o

rok
ot
i)
1o
=
4>
1o
=
oN
02
=
El
>



_90_

L

to=

e
o

SLEl
7817] 9

0
(eigen equation) £= SdWH M (characteristic
NESYN

X

A7t A= + AL

(A—2)x=0
7t E|1, 00| ofl HWE x 7t ¢ Ale] Aol ol o7t £|7] fet HRESEZH2

det(A— A7)

A

a
o
"

o

X
= X0 = 2o ZAe| X7t ALt Ut AFA]

equation)O|2t11 & THC}.
0| SACHH o 2 7He] 1
HEHap 22 O 20| oot

Xt
A

ol

>



_91_

E| xO AZal LH|Ql rx E A9 nQHIE{7} =IC} fLEstH,
A(kx) = kAx= kAx= A(kx)

A9l M2 CrE /X0 dists

DHYE s YXHEEO|C).
X)), (ApXy), . (4,,%,), (Vi j, A #4,)E 2REE0IED 3L,
¥ x,Xy, 00X, J<m 7h YXERQ AWt 7PYSHH
BFE 00] ot &+E ap,a, ---,a; 7k EXO}O]

Xj_|_1 — Clel —I— d2X2 —I_"' —I— CZ]X] "(1)

rot
ot
=
1%
El



2 HA|EICH Y
=ICt, HHoj| sl A& Ho
£ =9l N
Ax.. ., =
= Ala
/1 ]X (0% + a,x, +---+ax;)
2 "—|_C?X): A
Ckl(/hr _/1 X, @, 1X1—|—a2/12X2—|— -+
BX]—Flﬂ 1)X1+a2(ﬂj+1—/1 >X2+'“+a (2 A) a]/IJX]
1 1 X +... | .—|_1_ | X.:
B[ (1)01|;\2 T T B%; =0 07N 5, =a <J 0
o 1 Ja,#0 O|BEE 373 =a,(A k ]H_A)
X, 7F EAEEOIE S Ab20| 2xOo|Ch o a
3 [}2} A

|
X1y Xoy ' = 3
12492 ,X =
SHAM &
" oM LXtzEQl LM /=
= 7 < nO|H QrEIC

S j=nO|0{Of ST}, m

rok
ot
i)
1o
=
4>
1o
=
oN
02
=
El
>



QK A, A=

L=
= 10]X|gt

_93_

rot
ot
i)
1o
El
4>
1o
=
oN
0z
=
El
>



S A&l (similar matrix)
nxn HUdH 4 B of Cis}o,
B+ A°| fAHE0|C},

49

& 3IS:B=SAS!

9]

S A,Be 7ML, (A ~ B)
Fo) ~ £ nxn YYHHEA
T

382 B7} AC

X|ZAo|cf.,

[

rot

=s0M 5
AHEO|H AR B2l fAIHEO|CE

2
1%

_94_



_95_

SAS 'od (ASx)E

o (A,x)0|1 B=

M
o

ok

[d2]4.2] &

I BSx= ix

— BSx

= Ix = S

(F8) Ax

SAX
ASX

— B(Sx)

A(Sx)

[d2]4.3] Schur Hg|

[ZF2|] Schur ™zl &

ol

Jol



_96_

HE{o| x|
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